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6 integrierte Schaltungen, I Transistoren
12 Dioden, 2 Z Dioden, 1 Gleichrichler

KopthôrerAuBenlautsprecher, 2 DIN'Buchsen
fùrTA, TB, Mikro, Verstàrker. UKW-Dipol 3O0 Q,
Netzbuchse 220V-l50 Hz

headphones/external speâkers, 2DlN sockets
for tape recorder. record player, microphone
and amplifier Ftü dipole 300 Q mains socket
220V -

casques/haut'par eurs, 2 prises DIN pour PU,
magnétophone, micro, ampli, d pôle FM 3O0 O
p se secteur 220 V-

Kre se

Stromversorgung

Circu ts

Prises

Bande passante

Partie Cassette:
lüoleur:

Pistes:

Têtes magnétiques

UKW: 47.5 .. 1O4 [4Hz
tvw : s20 .. 1610 kHz
LW : 150 .. 260 kHz
Al\,{ 5. davon 2 verànderbar durch C
F[,{ 10. davon 2 verànderbar durch C

AÀ,{ 460 kHz/Flü 10,7 MHz
Ferritantenne für MW, LW Teleskopantenne für

2 perm.-dyn. Systeme 120 nmO.Z- 4 Ohm
2x 1,5 Walt bei Batteriebetrieb,
2x4 Watl bei Netztretrieb.
I Volt, 6l\,{onozellen à 1,5 Volt oder eingebautes
Netztell 110/220 volt, mit elektronischêr
umschaltunE Batterie-/Netzbetrieb

I Volt, elektronisch geregelt

4,75 cm/s

Vierlelspur - Stereo

1 Hôr /Sprechkopf,1 Lôschkopf

60-10000 Hz
lC tÙr Entzerrerverstàrker und automatische
Pegelregelung

ca. 388x 243x105 mm

5,1 kg (mit Batterien)

E-Nr 301457 330

Conneclions

Circuits:

lntermediate f requency

Speakers:

Ftÿ :87,5.. 104 N,4Hz

[.4W : 520 ... 161O kHz
LW : 150 ... 260 kHz
Al\,,1 5, 2 of which are luneable by C
Fl\,4 10, 2 of which are tuneable by C
AÀl 460 kHz/F1410.7 À,4H2

ferrite rod anlenna for MW, LW, telescopic
aerialfor FM

2permanenl dynamic systems 120 mm O, z: 4 O

2x 1,5 Watts baltery operated
2x4 Wâtts mains operated
I Volts, 6 batteries Ulü 1 1,5 V each or with
builtin mains supply unil for 110 and 220 V
electronic switch over battery/mains supply

Cassette section

N,lotor

Tape speed:

Tracks:

Tape heads
Frequency range

I V eleclronlcally governed

4,75 cm/s

4 tracks, stereo

1 record/playback head,1 erase head
60 10.000 Hz

lC for preamp-corrector and automalic level
control

abt. 388x 243x 105 mm

5,1 kilos (with batteries)

Technical Specif ications
semi-conductors

Radio section:

6 integraled circuits, I transistors,
12 diodes, 2 Z-diodes. 1 rectifier

Caractéristiques techniques
semi-conducteurs

Partie Radio:
Gammes d'ondes

6 circuits rntégrés (lC),8 kansistors,
12 diodes, 2 diodes zefler, 1 redresseur

Moyenne fréquence

Haut-parleurs:
Puissance de sortie

ir-l
tt-E1r.= :::-

!

Alimentatron

FM : 47.5... 104 [,{Hz
PO : 520 ...1610 kHz
GO :150 .. 2æ kHz
AÀ,1 5, dont 2 variables par C
FM 10, donl 2 variables par C
AM 460 kHz/Ft\410.7 À,4H2

Antenne ferrite pour PO, GO, antenne
télescoplque pour F[,4

2 systèmes dynâm. perfi.12O mmO, Z: 4 A
2x 1,5 W alimenté par piles
2x4 W alimenté par secteur
I V, 6 pi es mono. 1,5 V chacune ou bloc secteur
incorporé 110/220 V avec commulation
électronique (piles/secleur)

Dimensions

I V, contrôlé electroniquement

4,75 cm/s

4 pistes stéréo
'1 lête mâgnétique lecture/enregistrement,
1 lête d'affacement

60 .. 10.000 Hz
Circuit intégré pour preampli-correcteur el
contrôle automattque du niveâu de modulation

env 388x243x105 mm

5,1 kilos (avec piles)

Technische Daten
Halbleiler

Rundlunkteilr
Anschlûsse:

Cassêtleîteil:

lüolor:

Bandgeschwindigkeit:

Spurlage:

Tonkôpfe:

Frequenzumlang:

Abmessungen (B/H/T):

Gewicht:

j

=

Ausgangs eistungl

Dimensions:

Weight:

Druck-Nr. 319 406 865



MeB- und Justierhinweise (mechanisch)

:Ê r, :.' _:i - i-a'.'..: a.- ..

A une mo ndre valeur. échangê
e ressori de iorsron O6)

Réglage au p aleau de

ln case o1â loo owvalue
exchange ihe lorsion sprinq (16

iake-up reeld sc (43)

ln case or la19er deviai ons. readjUsl
the cont.ol in lhe molor hous ng

Measuring should be made bot
beginnin9and end 01lape n c
highe.values. check ia rrolar!
mechanism parls move eas ly

l Koniaktor 5N
(500p)

Mii Konlaktorden GA.Heberam MeB-
punkl vo lkommen abheben und Lâng-
sâm wiederan die Tonwele heran
filhren Ber Beginn der Rol endrehung
isi der Weri vom Koniaktor abzulesen t

F:2,5 35N(250 350P)

zus)

DerAutwckelzug isl aui der rechten
Bandspulenskala de. MeBkasselie

0,3..0.5 Ncm(30 50 pcm)

3

m t 3150Hz

Tonhôhenschwanker an Bu 30r (3/5-2)

MeBkâssette in Bandmitte absp elen
und lVeRwê an Tonhôhenschwanker

lonhôhênschwanker an Bu 301 (3/5 2)

Aufnehmen des MeBtones vom
Gene.alor D e tVessung erlo gt bei
Wiedergabe âm Tonhôhenschwanker

=0,4%

=0.45%

Littthe rubber d erleverby help
ofthe contacror cômp erely olfar
ihe measuring poinl ând gu de it
s owly backagainon lhe capslan
When lhe rollstârls lornin9. lhe
va ue is ind cated al lhe contactor F

È-:2 5 3 5N
(250 350p)

2 Sllpp ng Read tape winding tens on ât the
righl hand lape dialolthe besi

0,3 0,5Ncm
(30...50 pcm)

3

wilh 3150H2i

Wow-ând.l utter melerat Bu 301 (3/5 2)
P âyback iest cassetle al the centre
ottape, and read measured varue
ai wow-and-rluiter meter (dril)

3150H2.

wow-and-llutter meierat Bu 301 (3/5-2)
Record lesl tone lrom 9eneralor
Measuring during p âyback al =0,8%

=0.45%

l
5N (500p)

Er ever enl eremenl e levier GP au
point de mesure. à la de du cônlacleur
el le ramener doucemenl au cabeslan
Cont.ô er a valèur âù .ôôtacte!r
au débul de la roial on du gal€l

F
F-2,5.3,5N
(250 350p)

2 Co ntrôler la tracl on de bob nage a!
cadran de la bobine droile de la
cassetle de mesure

o3
(30 50pcm)

3

3150 Hz

Osc laleur des a gus à 8u301(3/5.2)
Défiercassette de mesore au miieu
de bande ei conirÔlerlavâleur
à l'oscillaleurdes aigus

3l50Hz.

Oscillâteur des aigus à Bù301 (3/5-2)
Ênregisùerf.éq!ence de mesure dù
9énéraieur. La mesurê se lait
pendant la leclure à oscilateur
des aisus (pleurase)

=0.8%
<0.45't

2

Yess-_!:: i-:: :: -: : :
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lnstructions for Measuring and Making Adiustments (mechanica!)

lndications de mesures et d'ajustage (métaniques)

2

3150 Hz

(500p)



MeB- und Einstellhinweise (elektrisch)

1

lOkHz/-20d8

NF Vollmeleran Buchse 301 (3/5-2) an
schlieRên, Tesibâid absp elen und HSK
m I Wrppschraubê aut maximale Aus-
ganqsspannun9 einstellen

Nach dem Ernstelen sl d eWpp
schrâùbe mil Lack zu srchern

Frequenzzah êr parar elzu LK 1

S302 (Oszrlatôr) Pos tiô. rechts

S 302 (Oszrl alor) Pos tion I nks

+ 1,5iosc:84.5 Einsle lbar nrit TR 301

Be q ercher Frequenz rsi S 302 zu

3

cBo,
Betieb (S4)

(lg 
=100kHz)

NF'Vollmeleran M a/M 10 b2w

(abgeschirmie Leilung ÿetuenden

+ 3da (11d8)

E nsle lbarmitR1l03 bzw. Ê 1203
Z!r Koreklur des A W Frequenzgangs
dafi der VormagneiisierùnOsstôm um
r15% veràndert werden

NF-Generator an Bu s02 (3/5'2)
1V (333 Hz) e nspe sen
NF-Voltmet€r an M 11/À413
bzw an M12/M13

EnslelbarmlFl302

L tnstructions for Measuring and Making Adjustments (electrical)

Einwandire e mechan sche Juslierungen sind Voraussetzung fiir die Durchiuhrbarke I der eleklrschen Mess!n9ei Vor einer tMessùng Kdpte und Tonwete

ExactmechâncâlmeasÙrementsâreabsoruteynecessarylormakngcorecleectrlcalmeasu.emenisBeioremaknganymeasuremenrsdemagneisetheheadsandrhetape

esl abso ument récessa re d'avoir des mêsures mécâniqoes co ectes pour obtentr des mesures éleciriques. Avanl loute mesure démagnèlrser tes têtes et te cabeslan

l

10 kHzl-20d8

Afler adjuÿrng secùre rôcker screw w th

2 Frequency coùnler n parâ el to LK1
S302 losci laloa Pôs I ôn r ght

S302(oscilaloo Pos I on èfi

ro*:el,s +,1 5 tlz Adlustable with TR 301

Checks S 302 in case oi equai lrequencÿ

3
(fg=100kHz)

AFVM to Ma/M 10 resp M9/À110
5 mv1 500 !A

+ 3dB (11d8)

Adtûslable wilh R1103.esp R 1203
Forthe coreci on ol lhe recordrng/
p ayback lreqùency range, lhe pre-
magnel z ng cu(enl may b€ var ed by

AF senerator al 8u302 (3/5-2)

AF aeneralo.ât lÿ 11/M13 reso al
M 12lM 13

adj!stable wlh R1302

lndications de mesures et d'ajustage (électriques)

l

10 k\zl-20 dB

Branchervoltmèlrè BF à la prise 301
(3/5 2) reproduire bande test et rèoler
la lètê .l -ênrêô'(1,êmÊnl/lp.i"rÊ (',r
lâ lension de aortle max mâlê â laidê
de Ia vrs d équilibrage

Compieur dê fréque.ces en parallèle

S302 (osc I ateur) Pos I on à dro ie

S302 (osc laleur) Pôs I o. à gauche

+15

3

(s4)

(lg >100kHz)
Volirnèlre BF à tV8/M10 resp
M9/M10
(utiiser câb e b indé)

5 mV 
_ 500!A

+3dB (a1dB)

Béslase avec B1103 resp R1203
Pour la cotrection de la bande passente
d'enregistrement/lecture, e courani
de prémagnétisation peut être varié

Générale0r BF à Bu 302 (3/5-2)
rnlecter r v (333H2)
Voltmèlre BF à M 11/M 13 resp à
M'12tM13

Réqlage avec R1302

3

3

L

5 mv I500 pA

AFVM tô sôcket 301 (3/5-2), p ay test
iape and adjusl record/playback head
1o max mum o!lpùt vollage by rneans

Aprés le réglaqe bloquêr ra vis d'équ -
ibrage avec du vernis

2

En cas de frèquence éga e conlrôler
s302



FM-Abgleich . FM Alignment ' Alignement FM

lvleRsender, Wobbler
generator. generateur

anschluR I

connecnon coLrpraqe I

Empfànger
rece ver recepteur

Absleichfolge
alrgnment alignement

Oszillograf, Voltmeter

voltmeier votmetre

Bemêrkungen

zFt

]->vta
01p

56

M2

56

F :60

10 7 MHz
gewobbet

94 MHz
Fi5 (A)*

Fi 1*
Fi5 (Br.

M4

M 102
100 k

47k

M 103

M 101 100 k

M 102
UAVC

100 k

I

Uavc<1vê5 8À

HFI

MT
o

60Q

N.4 2

o
89MH,

104MHz
L5
c 1002

L3
c 1001

For lhe ahgnment with wobbulatôr and os
cilloscope, C43 (AVC electrolytic capâcitor)
must be unsoldered

Pour l'alignement avec wobbulateur et os-
cilloscope, C 43 (condensateur électrolytique
AVC) doit êire désouder

') align to maxrmum surlace and steady

") adjusl symmetrically to demodulator

*) alignersursurface maximale et marche de
courbe coîstanle

") à regler symétriquement sur lâ courbe
démodulâtrice

AM-Abgleich ' AM-Alignment. Alignement AM

ZF-Abgleichr Die ZF-Selection wird mit Hybrid Filtern durchgefùhrt. DerAbgleich der Reaktanzkreise mit eaner Festlrequenz ist daher nicht môglich. Sie
müssen mit Wobbler und Sichtgeràt der Resonanzfrequenz der keramischen Filter (Exemplarstreuungen) angeglichen werden.

lF-alig n me nt : The lF se lectivity is made with hyb rid filters. The âlig n ment of I he reactan ce circuits wit h a fixed freq uen cy is, t h erefore, n ol possible They
must be aligned to the resonant frequency of the ceramic resonator (accepted unit spread) with a wobbulator and oscilloscope.

Àlignement Flr Lâ sélection Fl est faite au moyen de filtres hybfldes. L atgnemenl des circuats de réactance avec Ljne lréquence fixe n'est par
conséquent pas possible. lls doivenl êlre accordès à la tréquenCe de résonance des liltres céramiques (marge de dispersion), à l'aide d un wot!ulateur
et d'u n oscilloscope

MeRsêndâr. Wobblêr
generator, generateur

AnschluR I

connect on couplaqe I

Empfânger
.ece ver recepteur

I Absleichrolse
I a .rn,nent al,qnement

Oszillograf , Voltmeter

vo tmeter votmel.e

zFt

0 1[F>
c la12

60Q

J

ca 460 kHz

12stz

T,4W

M3
o

100 k

M4
o

I

PO 600 kH,
L 450 kHz

M3

o

o
NF'

F2
c 1005

L6
c 1003

GO
L70kHz
260 kHz c 1006

L1
c 1004

4

i

r

I

Für den Abgleich mit Wobbler und Sichtgerât
muB C43 (AVC-Elko) abgelôtet werdên.

*) auf maximalen F âcheninhalt und symme
trischen Kurvenverlauf abgleichen

") auf Symmetrie der Demodulatorkenn-
linie

o

o
l@@
Yl Y2oo

Abgleich bei
alignment wth

Bemerkungen

++ F 3 (B)

F 3(A) P

Ç L,l4



1. RC Generalor
2. Stereo Encoder
3 UHF/FMSignalGeneralor:Stereomodulated
4 A F VryM: lnput resistance 1-Mohms (RV 55)

1. RC Generator
2. Stêreo Coder
3. UKW-MeRsender, stêreomodulierbar
4. NF-Rôhrenvoltmeter RE : 1M8,2 B.RV55

1. Générâleur RC
2. Codeur stéréo
3 Emetteur de mesure FM, modulâble en stéréo
4 Vo tmètre à lâmpes BF RE : 1 t!4 Q (RV 55)

Vorbereitung MeRsender:
S gna generator
Générateur

60 Q an N.l11[42
60 Ohms lo M1/M2
60 Ohms sur M 1/M2

HF-Spannung
RF voltage:
Tension HF

0,5
0,5
0,5

mVan60Q
mV at 60 Ohms
mV à 60 Ohms

Modulation über Coder mrl

Modulate vra lhe encoder with

Moduler à travers codeur âvec

1 kHz im rechten Kanal
19 kHz mil Normalphase

1 kHz in the right'hand channel
19 kHz wrth standârd phase

1 kHz dans le canal de droite
19 kHz avec phase normale

(40 kHz Hub)
(6 kHz Hub)

(40 kHz deviation)
(6 kHz deviation)

(dèviation 40 kHz)
(déviation 6 kHz)

l
Empfânger
Receiver: Oplrmâl âbqestimml auf MeBsenderf requenz Tuned to Siqnal Generator Alignement oplimal sur fré'

quence érrletteur de mesUre

lüeBsender unmod!lrert Frequenzzàhler an lü7lM4
Frequency Counter to M7/À,44
Compteur de frequence sur M7/M4

Mit R 1002 19 kHzt 20 Hz einstellen
Adjust wilh R 1002 19 kHz120 Hz
Régler avec R 1OO2 1S k\zl20 Hz

3
Coder rechls modulieren
[,4odulate coder right hand
Moduler le codeur à droite

NF-Rôhrenvoltmeter an M6/M4
A.F.VTVM to M6/M4
Vollmèlre à lampes BF à M6/M4

Übersprechen auf Mrnimum mit R 1OO1
Crosstalk lo minimum wilh R 1001
Diaphonre sur mrnimum avec R 1001

Coder nks modu ieren. Ùtrersprechen an M5/M4 kontrollieren. Bei Abweichung > 3 dB muR mit R I OO1 zwischen beiden Kanàten
ausgemitte t werden.
[,4odulate coder lefi_hand Control crosstalk at M5/M4 ln case of devialion 3 dB equali2e between both channets by hetp of
R 1001
À.4oduler le codeLrr de gauche. Contrôler le diaphonie à [,{5/M4 En cas de déviation 3 dB, égaliser entre tes deux cânaux
à 'aide de R 1OO1

Decoderabgleich . Decoder alignment . Alignement du décodeur

Abgleichpunkte ' Alignment points . Points d'alignement

2 4
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T E t E F U 1{ K E 1l baiazzo CR 7500 ster,
UKW - Vorstufe UKW - Oszillotor u. l.4ischstufe
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Lageplâne ' Component Layout.Plan de localisation
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Explodierte Darstellung . Exploded view Depiction . presentation Explosée
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Explodierte Darstellung ' Exploded view Depiction ' Presentation Explosée
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Explodierte Darstellung . Exploded view Depiction . Presentation Explosée
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IrgositP Best--No. Bezeichnung Description

1

7
11

14
15
16
20

27
29

37

42
43
44
45

50
53

56

66
6a
70

73
74
75
76

102
103
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
r16
1-17

118
119
120
121
126
201

202
203
204
205

301
302
303
304
305
308
309
310

311

313
314
319
322
323
324

3399108ss
339755950
339915952
339915871
339 735855
339900a50
339 735853
33S425968
339915860

339900852
339915858
339910851
339 740953
339740954
339905954

33S 910955
339910956
33S915855
339 735a50

339 915a53
339915950
339915951
339915869
339915870
339 735953
339933023
33S 730952
339 710953
339 715854

33S 132950
339137950
339167950
33SO17950
339227 950
339227 951
339227 952
339222950
339222951
33S 202950
339222952
339232950
339227 953
339452950
339232951
339232952
33S172851
339222455
339272450

33S 935956
339850950
339 730953
339 910954

339042950
339082951
339a72950
339037950
339737950
339917950
339767950
339912950

339377950
339917a50

33S566053
339457851
339917854
339917951
s39383950
339702950

C

R'

J
D

N

N

R

L

H'

H-

B

I

o
L
K
o
K
J

D

B

J

J

J

G
D

B

o

H

K

D

D
B

C

N'

R'

U'

R'
D

Laufwe*teile
lüechan sches Chassis kpl
Kopfhalter
Druckfederfûr llS Kopf

Parts for cassette llrechanbm
mechanrcal chassis, compl.
head stand
Pressure spring for R/P head

Pioces Mecâniques a cassette
châssis mécanlques, compl.
porte-létes
ressort de pression pour tête
d'enregislrement/lecture
ressort de torsion
ga el Presseur. compl
ressort pour GP

pignon
ressort de lraction
pignon
blocage d'enreg strement
ressort de pression pour blocage
d'enregislrement
ressort de lraction

ressort de suppon casselte
plâteâu d'entrainemeni drort
plateau d'entraînemenl gauche
ressort de pression pour plaleâu
d'entrainement
ressort de tors on
ressort de torsion
ressort de iors on
jeu de pignons pour marche

ressort pour levrer pause
ressort de traclion D
ressort de traction c
ressort pour éjecteur
ressort Pour curseur d arrêt
poulie motrice
goupille iiletée pour poule motrice
coUrroie d'enlrainement
cabestan
pignon cabesiân

pieces du boitier
boîtier, part e avanl. comp .

boîtier, part e arrière
comPartiement à câsselle. comp.
poignée
cadran ilumrné
voYant cadran
fond câdran
bouton casseite
bouton bascu e
bouton rotatif
boulon balance

aiguille cadran
antenne té escoprque
paroi laléra e droite
Pâroi laléra e gauche
couvercle du compartirnent à piles
bouton sélecteur de station
v0yant compteur

Zugfeder
Bremsfeder
Feder f ür Kassettenhaller
Mitnehmerte er, rechts, vollst
lüitnehmerte er, links, vollst
Druckieder f iir Mitnehmertel er

Drehfeder
Drehfeder
Drehfeder
Riizelsatz für Vor- und Rücklauf

torsion spring
torsion spring
torsion spring
set ol pin ons for forward and rewind

Drehfeder
GA-Rolie, vollst.
Feder für GA-Ro le
lVassefeder
Rilzel
Zugfedet
Rilzel

Druckf eder f ûr Auf nahmesperre

torsion spring
rubber idler roller, compl.
spring for rubber idler roller
masse sprng
pinion
tension spring
pinion
mis-recording protector arm
pressure spring for mis-recording
prolector arm
tension spring
brake spring
casselle holding spring
take up reel assy
supply reel, compl.
pressure spring for supply reel

Feder für Pauselorlscha tu ng
Spannfeder D
Spannfeder C
Feder für Auswerler
Feder lür Raster
lüotorroile
Gewindestifl 112.6x 6 rür l\,4o to rrolle

Tonwellenritzel

pause lever spring
tension spring D
tension spring C
eject lever spr ng
slide lock plate spring
motor pulley
threaded pin for motor pulley
drive belt
capstan
capstan pinion

Gehâuseteil

Gehàusevorderieil, kpl.
Gehàuserückteil
Kassettenfach, kpl.
Tragegriff
Flutlichtskala
Skalenfenster
Skalenhintergrund
Kâssettenknopf
Knopf fùr Kippschâlter
Drehknopf
Balance-Reqlerknopf
Blende fürZàhlwerk
Skalenzeiger
Teleskopantenne
Seilenwand, rechts, kpl.
Seilenwând, lnks, kpl
Batteriedeckel
Senderwahlknopf
Zâhlwerkfenster
lüotorhalterung mil lüotor und
Zâhlwerk
Distanzstücke
Gummidàmpfer
Zâhlwerkriemen
Blattleder

Mêchanische Teile

Schallwand. rechts
Schallwand. lin ks
Trafohalter
lüontageplalle
Seilscheibe
Batteriefeder
Schraubtrolzen lür Spannrolle
Drehfeder ftr Kassettenfachdeckel

cabinêt pârts

cabinet, front part, compl
cabinet, rear part
casselte comparlment, compl
carrying hândle
flood Light dial

dial back screen
casselte knob
knob fortoggle switch
rotary knob
ba ance knob

dialpointer
telescopic antenna
side panel, right hand, compl
side panei, leit hand, compl.
baltery lid
tuning knob

motor supperl with motor ând

spacer
rubber damper
counter belt
flal spring

suppon avec moteur el compteur

piéce d'écarlemenl
tampon caoulchouc
col./rroie du compteur
ressort plat

Lampenhalter 1ùr Skala

Balteriedoppelteder
Bâlteriekontakt
lVikrofonhalter
Taslensatz

bulb holder for diâl
antenna supporl
battery teminal
baltery contact
microphone support
push button assy.

mechanicalparts
baffle, right hand
baffle. lefl hand
translormer holder
mounling plale
dialdisc
baltery spring
stud fortension roller
torsion spring for lid for câssette

instrument holder
spring lor cassette lid

pieces mecaniques

baffle. droit
baffle, gauche
support transfo
plaque de montage

ressort de pile
vis pour galet lendeur
ressort de lorsion POur couvercle
du compartiment à cassette
support d instrument
ressort pour couvercle du
compartiment à cassette
douille d âmpoule pour cadran
supporl d'antenne
ressort double pour pile
conlact pour plle
support micro
clavier de touches

lnstrumentenhalter
Feder f ür Kassettendeckel

Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pià:es de rechange
Wiqhtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Bestellnummer angebenl
N. B.: When demanding Spare Parts it is âbsolutely necassary to quote the nine digit part Numberl
lmportantr Lors d'une commande de pièces de rechange, prière d'indiquer en tout cas le numéro de la pièce à I chiffres!

I
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Item

339035951
339725A51
3399058s1
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Ersatzteiltiste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange I -
Wichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Bestêllnummêr angeben I

N.B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necêssary to quote the nine digit Part Number!
lmporiant: Lors d'une commande de pièces de rechange, prière d'indiquer en tout cas le numéro de la pièce à I chiffresl

t

itio rgr Besl.-No Bêzeichnung Item

T'

N'
H'
N'

H'

339212950
339872853
339907950
339737853
339566059
339022852
339738558
339 917857

I

I Mechanische Teile

llaste
lKnopfaulnahme
i Druckleder fur Tâste

iLâmpenhâller
Scheibe für ïraqeqntf
Spannrolle
Feder lur Spannrolle

Elektrische Teile/Kâssettenleuf wêrk

mechanicalparts
push button
tuning shafl
pressure spnng tor push button
cord roller

pieces mecaniques

louche

ressort de pression pour touche
poulie cordon
support d'ampoule
rondelle pour porgnée
galel lendeur
ressort pour galet tendeur

washer for carry ng, handle
lension roller
spring for tensron roller

electrical parls/câsselte mechanism pieces electriques du mecanisme
a ca9sêtl€
tête d'enregistrement/lectureHSK

101t201
LEl
LK1
t\,4 1

206

339 350950 Auf nahme-WiedergabeknopT

339440150
3393557s0
339 300953
339 740951

Netzkabel
Lôschkopf
Motor
Zàhlwerk

erasing head têle d effacement

aul
BU
101t241
BU
3011342
BU 501
c37
c39
c 43t491
52153t
60/61/
102t2021
121t221 l
1241224t
124t2241
131t231
c47
c48
c57
c58
c
1051205
c 106/
1ogt209t

339 540067
339 540089

Elektrische Teile

FM-Antennenbuchse
Lautsprecherbuchse. rechts/links

electrical pârts

FM ântennâ sôcket
loudspeaker socket, rrght/lelt hand

pieces electriques
pnse d'antenne F[,4

prise haut-parleur, gauche/droil

339 540014 5-pol. DIN Buchse M kro/Radio-1A-TB DIN-socket, micro/radio, PU-tape,
5 poles
marns sockel
Elko 47 pF/6,3V
Elko 1000 pFl10V
Elko 1 pFlsOV

prse micro/rad o PU bande à 5 pôles

339 540080
339 584060
339 5a6080
339 580047

Elko 47 !F/6 3V
Elko l00O !F/l0V
Elko 1 pFl50V

Elko 47 pF/6,3V
Elko 10O0 pFl10V
Elko 1pF/sOV

N'

339584060
339 582032
339 580080
339 580041
339 580087

Elko 47 !F/63V
Elko 1O !F/16V
Elko 0,22 pFl50V
Elko 0,47 pF/50V
Elko 3,3 !F/50V

Elko 100 pFl10V

Elko 47 trF/63V
Elko lO !F/16V
Elko 0,22 pF/50V
Elko 0.47 !F/50V
Elko 3,3 pFl50V

Eko
Eko
Eko
Eko
Eko

47 pFl63V
1O pFl16V
0,22 pF/50V
0.47 !F/50V
3.3 pF/50V

339584068 Elko 10O pF/10V Elko 100 !F/1OV

504/136/
236/304
c 110/
21011-t3l
213t1151
215
c 116/
216
c 1231
223t1251
225
c 130/
230
c 133/
233
c 1371
237
c 301
c 302
c 301 t
309
c 501
c 502
c r001/
10021
1003/
1005
c 1004/
1006
D 1/3
D2
D4
D 5/6
D7
D8
D9
D 101/
201
D 102t
202

339 582032 Elko 10 pF/l6V Elko 10 pF/]6V Elko 10 pFl16V

B

J

c

B

339 586080

339 580108

Elko 1000 !F/10V

Elko O,015 !F/50V

Elko 1000 !F/10V

Elko 0,015 pFl50V

Elko 1000 pF/10V

Elko 0.O15 !F/50V

339 586096 Elko 220 pF/10V Elko 220 !F/10V Ako 224 tFllOV

339584083 Elko 47 !F/1OV Elko 47 pFl10V Elko 47 !F/10V

339 586080 Elko 1000 pFl10V Elko 10O0 pF/T0V Elko 1000 pFl10V

339 586056
339 58605a
339 586096

Elko 470 !F/6,3V
Elko 470 pF/1OV
Elko 220 pF/l0V

Elko 470 pFi 6,3V
Elko 470 pFl1OV
Elko 220 pF/l0V

Elko 470 !F/6,3V
Elko 470 !F/10V
Elko 220 trF/10V

339 588028
339584083
339 510025

Elko 2200 pF/16V
Elko 47 pF/l0V
Trimmer

Elko 2200 pF/16V
Elko 47 pF/]0V
Tnmme r

Elko 2200 pÊ/16V
Elko 47 !F/10V
Trmmer

Trimmer Tr mmer

309327 964
339529135
309327011
339 529018
339529134
33952Sr04
339529129
339 5290r I

Diode BA 317/S 12076
Diode KB 269
Diode l S 2638
DiodelN60P
Diode KB 169
Diode R 3221AD
Diode XZ 08O
Diode I N 60/1 K261

Diode BA 317/S 12076
Diode KB 269
Diode 1S 2638
DiodelN60P
Diode K8169
Diode R 3221AD
Diode XZ 08O
Diode I N 60/1 K261

Diode
Diode
Diode
Diode
Diode
Diode
Diode
Diode

BA 317/S 12076
KB 269
1 S 263a
]N60P
KB 169
R3221 AD
xz 080
1 N 60/1 K261

339 529091 Drode KB 162 Diode KB 162 Diode KB 162

15

:

Descriplion

325
326
327
329
330

335
336

N

G
G
N
J

B

E.

339 510037


